



**Вопросы профилактики жестокого обращения с детьми и
принципиального реагирования на каждый такой факт
обсудил с педагогами и полицейскими руководитель
следственного отдела по г.Череповец СУ СК России по
Вологодской области**



Руководитель следственного отдела по г. Череповец следственного управления СК России по Вологодской области Иван Волков провел встречи с директорами школ и детских садов города, а также сотрудниками подразделений по работе с несовершеннолетними УМВД России по г. Череповцу, обсудив вопросы профилактики и выявления фактов жестокого обращения с детьми, методов их своевременного выявления и оперативного реагирования.



С учетом значимости направления деятельности СК России по защите прав несовершеннолетних, особое внимание череповецких следователей уделяется работе с педагогами и воспитателями школьных и дошкольных образовательных учреждений, которые первыми способны определить социально-опасное положение наиболее незащищенной категории граждан – детей, должны незамедлительно отреагировать на каждый подобный факт, сообщив в правоохранительные органы, то есть принять исчерпывающие меры к недопущению нахождения их учеников и воспитанников в опасном положении.

В городском управлении образования руководителем следственного отдела по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области проведено рабочее совещание с директорами школ и детских садов города, посвященное тематике защиты прав детей и своевременному выявлению фактов домашнего насилия, нетерпимости со стороны педагогов к недопустимым и противозаконным методам воспитания. Участники совещания обсудили и механизмы реагирования на подобные факты, оперативного межведомственного взаимодействия.

Носящие в большинстве своем латентный характер преступления в отношении детей, сложны не только в расследовании, но и в их выявлении, а потому принципиальное и оперативное реагирование всех правоохранительных органов г. Череповца на сообщения о выявленных фактах совершения в отношении детей преступлений, играют исключительно важную роль в процессе защиты прав детей. Об этом напомнил Иван Волков сотрудникам подразделений по работе с несовершеннолетними УМВД России по г. Череповцу. Их работа приобретает еще большее значение в предстоящий летний каникулярный период, когда дети на время выходят из зоны внимания педагогов и воспитателей образовательных учреждений.

На прошедшей встрече следователи и полицейские обсудили методы выявления и пресечения фактов бытового насилия, эффективной работы с состоящими на учете семьями и своевременного выявления родителей (опекунов), требующих такого учета, незамедлительной реакции на любое нарушение прав ребенка с целью недопущения повторения подобных фактов и продолжения совершения преступлений в отношении детей, а также защиты несовершеннолетних от преступных посягательств вне дома.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области



28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1358871>